

Dle rozdělovníku – sekretariát starosty

Váš dopis zn./ze dne:

Vyřizuje/tel.:

Č. j.:

Ing. Jiří Stach

MHMP 938650/2020

236 003 243

Sp. zn.:

Počet listů/příloh: **počet 2/počet 0**

S-MHMP 622850/2020

Datum:

18.06.2020

Informační materiály k tématu ekologické výchovy (EVVO) a životního prostředí v Praze

Vážená paní starostko, Vážený pane starosto,

v rámci spolupráce s pracovišti pro oblast ochrany životního prostředí úřadů MČ v Praze si Vám dovoluujeme zaslat aktuální informační materiály, jejichž přípravu náš odbor zajišťuje (prostřednictvím zakázek nebo v rámci Grantů na podporu projektů ke zlepšení stavu životního prostředí hl. m. Prahy).

V této sadě zasíláme pro vaši potřebu a informace:

Metodika Živé vnitrobloky – Jak si zamést před vlastním prahem a cítit se zase jako doma

Jedná se o souhrnnou metodiku k zakládání a obnově vnitrobloků nejen na území hl. m. Prahy. Metodika je v elektronické podobě ke stažení zde: adaptacepraha.cz/metodiky

Metodika Zakládání komunitních zahrad

Komunitní zahrada je prostor, na kterém skupina lidí společně pěstuje různé druhy plodin a nejen to. Předkládaná metodika uceleně shrnuje jak na založení i udržení dobře fungující komunitní zahrady.

Metodika je k dispozici v elektronické podobě na adaptacepraha.cz/metodiky

Tyto metodiky vznikly za základě požadavků Implementačního plánu Adaptační strategie hl. m. Prahy na klimatickou změnu na roky 2018 – 2019, který byl schválen Radou hl. m. Prahy dne 26.06.2018.

Informační leták týkající se pitného režimu dětí a seniorů Voda je život

Tento leták slouží jako návodné doporučení k dodržování pitného režimu v období vysokých teplot a byl vytvořen ve spolupráci s odborníky z řad lékařů. Tento leták je ke stažení na www.portalzp.praha.eu/infomaterialy

Informační leták k elektronickému časopisu Pražská EVVOluce

Pražská EVVOluce je čtvrtletník zaměřený na témata z ekovýchovy v Praze. Časopis je určen laické i odborné veřejnosti a je vydávaný od roku 2016.

Všechna vydání časopisu jsou dostupná na webu prazskaevvoluce.cz

Časopis NIKA

Časopis Nika je již tradičním odborným periodikem zaměřeným na oblast ochrany přírody a krajiny. Ekologické osvětě se věnuje již více než 30 let. Zaměřuje se na zvyšování povědomí veřejnosti o otázkách životního prostředí.

Více informací je k dispozici na webu časopisu nika-casopis.cz/

Informační materiál Rychlé informace o ŽP v Praze, vyd. 1/2020

V pořadí již 3. číslo materiálu s aktuálními informacemi o stavu a vývoji životního prostředí v Praze (informace za rok 2019, resp. další informace k 20. 6. 2020).

Všechna vydání jsou dostupná na adrese: <http://portalzp.praha.eu/rychleinfo>

Vybrané materiály jsou k dispozici na vyžádání ve více kusech. V případě zájmu nás neváhejte oslovit na evvo@praha.eu nebo telefonicky.

Těšíme se na další spolupráci s Vámi

S pozdravem

RNDr. Štěpán Kyjovský
ředitel odboru

